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Debrecenből érkezik Sátoraljaújhelybe reggel 8.48 órakor, visszaindul este 18.07 órakor 
Az első budapesti filléres gyors érkezik délelőtt 1043 órakor, visszaindul este 18.50 órakor

Isten hozott!
Kossuth és Rákóczi vár­

megyéje székvárosának, Sá­
toraljaújhelynek közönsége 
meleg testvéri szeretettel kö­
szönti falai között fővárosi, 
hajdúsági és szabolcsi vendé­
geit.

Érezzétek jól magatokat a 
Sátorhegyek alatt. Zengjen 
éneketek messzehallhatóan és 
kocintsatok Tokajhegyalja ne­
mes borával Magatok, e csonka 
város és a Haza üdvére.

Legyen ez a nap a jóté­
kony mámor napja, a gond­
talan vigadozásé és a feszte­
len jókedvé, hogy felejthes­
sük a mostoha jelent és meg­
teljünk egy napra a múltak 
színes emlékeivel és a szebb 
jövő örömével.

Ne várjatok tőlünk nagy­
szabású ünnepélyességeket és 
nagyképü demonstrációkat. 
Szerények vagyunk sajnos 
még abban is, amit nyújtunk, 
mert erre kényszerit minket 
az a fekete határ, mely kínai 
falat húz testünkön keresztül, 
hogy csak messziről vágya­
kozva szemlélhessük szőlőhe­
gyeinkről a Tokajhegyalja 
idegen rabságba került utolsó 
hegyeit. De ha szerények va­
gyunk is, szívből adjuk azt, 
amit adhatunk, egy kis Íze­
lítőt az atyafiságos, hegyaljai 
szüret hangulatából és egy 
virágkosárnyi szint a Vióka, 
Zsólyomka, Feketehegy, Bog- 
lyoska, Esztáva édesbús álmai­
ból. Baráti érzést és búfelejtőt!

Koccintsuk össze hát a tü­
relmetlen poharakat, olvad­
junk össze egy lélekben, hogy 
friss erővel virágozzék fel 
bennünk az a remény, hogy 
fogunk még együtt nefelejtset 
szedni Rákóczi borsi i rétjein, 
megittasulni a múlt emlékei­
től a kövesdi várban és le­
borulni a nagy Fejedelem ko­
porsója előtt, a kassai dómban.

Isten hozott budapesti, deb­
receni és nyíregyházai test­
vérek, mulassatok jól. Ha az 
idő is jó kedvű lesz, jól fog­
juk magunkat érezni.

9 sátoraljaújhelyi szüreti nap részletes programme
Zenés szüreti riadó

Reggel 8 órakor a sátoraljaúj­
helyi Levente fúvós-zenekar felvo­
nul a régi villanygyártól a gör. 
kath. templomig, onnan ki a vas­
úti állomásig és vissza a várme­
gyeházáig. Ez lesz a szüreti nap 
zenés bevezetője.

Vonatok érkezése
Mindenekelőtt meg kell jegyezni, 

hogy a Budapestről érkező fillé­
res gyorsvonatok nem állanak meg 
sem Miskolcon, sem Szerencsen 
és igy Miskolcon senki sem száll­
hat ki a vonatokból.

A budapesti és debreceni fillé­
res gyorsvonatokat a feldíszített 
vasúti állomáson a MÁV Mozdony- 
vezetők Körének fúvós zenekara 
fogadja zenével. A fogadtatás ün­
nepélyességét emeli a perron előtt 
sorakozó magyarruhás és diszru- 
hás sátoraljaújhelyi Mansz leány­
csoport. Beszédek nem lesznek. 
A fehér karszalagos rendezői 
gárda készséggel áll a vendégek 
szolgálatára. A vonatok közönsége 
megindul a Városi Vigadó felé.

Szüreti felvonulás

Délelőtt 10 órakor felsorakozik 
a szüreti menet a pataki utón, 
úgyhogy a menet eleje a kisvasút 
dohánygyári megállójánál helyez­
kedik el. Ez azért szükséges igy, 
hogy a felvonulást az állomásról 
beözönlő tömeg ne zavarja. A 
felvonulást a vonatok érkezéséig 
a Hunnia filmgyár operatőrjei 
filmre veszik. Amikor a tömeg 
már bevonult a városba és elhe­
lyezkedett az utca két oldalán, 
akkor indul meg a szüreti menet 
a város belseje felé.

A szüreti felvonulás, mely a 
hegyaljai szőlő és bortermelés kü ■ 
lönböző fáziséit mutatja be, nagy­
jából a következőkből áll:

1. Lovas élcsoport. 2. A MÁV 
Mozdonyvezetők Körének fúvós 
zenekara (karnagy: Szemkovics 
Sándor.) 3. Szüreti lovasbandé­
rium, felvirágozott kerékpárosok, 
leventék stb.

Ezután következnek az ökrös 
társzekerek. Mindegyik egy-egy

külön kis színpad. Érdekes és de­
rűs élethü csoportok elevenitik 
meg azt az utat, ameddig a szőlő­
szem az első kapavágástól eljut 
— odáig, mint később látni fogjuk.

4. Szölökapálás és metszés. 5. 
Kötözés (raffiázás) és oltás. 6. Per­
metezés és porozás. 7. Bognár- 
műhely. 8. Szőlőkosaras pár, óriás­
kifli stb. 9. A m. kir. dohánygyár 
fúvós zenekara (karnagy : Jevuzsák 
Emil) 10. Szüret. Magyarruhás 
szedőlányok, a haragos csősz stb.
11. Szüreti bál cigányzenészekkel.
12. Asszuszedőtábla. 13. Taposó­
ház. 14. Borlehuzás. 15. Pinceto­
rok „kvaterka." 16. A sátoraljaúj­
helyi Leventezenekar (karnagy: 
Hübner Ödön). 17. Hegyaljai 
korcsma „nagy muri." 18. Haj­
nali utcarészlet. 19. Cigánykara­
ván. 20. Szüreti lovasok.

A szüreti felvonulás végigmegy 
a városon, majd a gör. kath. 
templomnál felkanyarodik a fog­
ház felé és az Erzsébet királyné-, 
Petőfi-, Molnár István-utcákon vo­
nul le a régi villanygyárhoz, ahol 
feloszlik.

Borvásár a belvárosban

A városi bérpalota előtt sátor­
aljaújhelyi és környékbeli borter­
melők díszes szőlő és borsátrak­
kal várják a vendégeket. A laci- 
konyhások is itt helyezkednek el, 
továbbá egyéb alkalmi árusok.

Mintaszüret és borkiállítás 
a hegyen, a belvárostól 15 
percnyi távolságban

A festői fekvésű szárhegyi völgy­
ben lévő üdülőtelep (Kovács-villa) 
területén a Tokajhegyaljai Borter­
melők Pinceszövetkezete látványos 
mintaszüretet mutat be. Itt ren­
dezi meg a Pinceszövetkezet nagy­
szabású borkiállítását. Természe­
tesen itt is szőlő és borvásárral 
egybekötve. Külön szüreti ebéd 
itt nem lesz, azonban lacikony­
hák itt is fel lesznek állítva. Ked­
vező idő esetén itt valóban a régi 
békebeli szüretek szinpompás han­
gulatát élvezheti a vendégsereg 
és pedig az ország egyik legszebb 
völgyében, ahonnan nagyszerű ki­

látás nyílik a városra és a cseh­
szlovák megszállás alatt lévő szem­
közti hegyekre. Este pásztortüzek. 
Cigányzene.

Dinom dánom a Turis­
taházban

A Pinceszövetkezet borkiállítá­
sától 5 percnyire lévő Turistaház 
ugyancsak nagyszerű hangulattal 
és szórakozással kecsegtet. A ter­
mészeti szépségekkel övezett szó­
rakozótelepről fenséges panoráma 
tárul a néző elé. Szüreti ebéd­
menü 1.50, kismenü 1.10. Cigány­
zene.

Hol lehet ebédelni?

A sátoraljaújhelyi éttermek és 
vendéglők felkészülve várják a ven­
dégeket, Szüreti ebédmenüket lehet 
kapni a következő helyeken:

P 1.60, Városi Vigadó (Frank) 
étterme, P 1.60, illetve 1.10 Pan­
nónia étterem Molnár István u. 5. 
P 1.50, illetve 1.10 Vasúti ven­
déglő, Club kávéház és étterem, 
Erzsébet királyné vendéglő, állo­
más mellett, Szenczy Ernő ven­
déglője, Andrássy utca 25., Tuba 
József vendéglője, Kazinczy u. 8.

Délután 4—5-ig a városi bér­
palota előtt térzenét ad a dohány­
gyári fuvős-zenekar.

Tánc és szüreti királynő­
választás

Amig a vendégek egyrésze a 
mintaszüreten és a Turistaházban 
szórakozik, azalatt a vendégsereg 
másik része a Városi Vigadóban 
gyülekezik, ahol délután 4 órai 
kezdettel táncestélyt rendez a Sá­
toraljaújhelyi Atlétikai Club. Belépti 
dij a táncestélyre 1 P. A belépti 
díjban bennfoglaltatik a tea, süte­
ményekkel együtt.

A táncestély pénztáránál lehet 
megvásárolni a szépség- és Bac­
chus versenyre érvényes szavazó­
lapokat. 1 szavazólap 10 fillér. A 
szavazólapok ára jótékony célt 
szolgál.

A táncestély keretében lesz meg­
tartva a szüreti királynőválasztás. 
Megválasztják továbbá az 1933. 
évi hegyaljai Bacchus! is, aki a 
legcsunyább de legöblösebb torkú
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„Kérem a jffindenhatö áldásit 
minden melegen érző magyar szívre"

Gr Széchenyi-Wolkenstein Ernőné nyílt 
levele a megye és a város közönségéhez.

C^Hi-nrrVorpeytiir 1Q33. nnv. 2.

2. oldal.

férfi legyen. Mindkettőre egy cé­
dulán lehet szavazni. A szépség- 
versenyt rendezi Nyomárkay István | 
földbirtokos.

Délután 6 órakor lezárja a sza­
vazatszedő bizottság a szavazó 
urnát és amig a tánc zavartalanul 
folytatódik, megszámlálja a leadott 
szavazatokat. A bizottság elnöke 
Mattyasovszky Kálmán, tagjai 
Herczog Ödön (Sátoraljaújhely), 
továbbá 1 debreceni, 2 budapesti 
és 1 nyíregyházai résztvevő.

A versenyek győzteseinek ünne­
pélyes kihirdetésekor veszik át ju­
talmaikat. A szüreti királynő 10 
üveg finom asszut, Bacchus pedig 
5 üveg finom asszut, a szüreti 
királynő 2 udvarhölgye kulacsot 
finom asszuval.

Bucsuzás

Az indulást kürtszó jelzi.
A MÁV Mozdonyvezetők köré­

nek fúvós zenekara felvonul a tör­
vényszéktől és zenével kiséri ki az 
állomásra a vendégeket. A garas­
vonatot a Horthy Miklós téren a 
Leventezenekar búcsúztatja.

Levente táncmulatság

Este 8 órakor a szüreti felvonu­
lásban résztvett leányok és fiatal­
emberek, továbbá a zenekarok tag­
jainak tiszteletére nagy szüreti tánc- 
mulatság lesz a Leventeotthonban 
(régi villanygyár).

Százezer pengőt bér a vármegye 
útépítésre

Dr Kozma György főispán és 
Bernáth Aladár alispán Budapestre 
utaztak, ahol szombaton tárgyaltak 
a vármegye képviseletében a ke­
reskedelemügyi miniszterrel, hogy 
a miniszter bocsásson a transzfer­
alapból a vármegyének nagyobb 
kölcsönt rendelkezésre kedvezmé­
nyes kamat és törlesztési idő mel­
lett.

A főispán és alispán kérik a 
minisztert, hogy a Vitány-vilyi és 
Erdőbénye—tolcsvai utmunkákra 
100,000 P kölcsönt bocsásson a 
vármegye rendelkezésére. Ezek az 
utmunkák jelentősen enyhítenék a 
munkanélküliséget.

Arra kérem Zemplén vármegye 
és Sátoraljaújhely város közönsé­
gét, engedje meg, hogy addig is 
mig az 1934 elején tartandó Nép­
konyha közgyűlésen a sorsolás 
eredményéről hivatalosan elszá­
molok, ezúton fejezzem ki szivem 
legmélyéből jövő hálámat azon 
meleg támogatásért, melyben jó­
tékonysági akciómat részesítették.

A mostani pénzszük időben vá­
rakozáson felüli a 3000 pengős

eredmény és a jó Isten segítsé­
gével remélem azt, hogy a Nép­
konyha áldásos működését a té­
len is fenntarthatjuk.

A „Zemplén*-ben minden ado­
mány említést nyer — én pedig 
a 18 évi fáradhatatlan munkában 
résztvevő rendezőségnek, úgymint 
minden nagylelkű adakozónak: a 
gazdáknak (termény, bor, gyQ. 
mölcs és állatokért) a kereske­
dőknek (oly szép és értékes tár­
gyakért) egyeseknek (dísztárgyak, 
kézimunkák és festményekért) to­
vábbá a sok-sok sorsjegy átve­
vőjének ezúton fejezem ki megha­
tóban köszönetemet és kérem a 
Mindenható áldását minden egyes 
melegen és részvétteljesen érző 
Magyar szívre I

— A Magyar Turista 
Egyesület jubileuma. A Ma­
gyar Turista Egyesület vasárnap 
ünnepli fennállásának 45-ik jubi­
leumát. A jubiláris ünnepségekre 
a Hegyaljai Osztály képviseletében 
dr Oláh István utazott fel Buda­
pestre, aki a jókívánságok tolmácso­
lásán kívül felfogja hívni az össze- 
sereglett turisták figyelmét a tria­
noni |SátoraljaujheIy és közvetlen 
környékének természeti szépsé­
geire is.

ÖJUeÍUi

MÖSSMER
vászon, fehérnemű és kelengye üzlet

uj helyisége
Budapest, IV., Váci utca 1 — 3.

MEGNYÍLT
(Türr István-utca sarok, a Kristóf-térrel szemben.)

II JEMFLEH“ EHEflETI TflKCfljfl
Tizek Ítélete

Irta: Polányi Lajos
Óvatosan körülnézett a gyengén 

világított kis utcában, azután hir­
telen lendülettel átvetette magát 
az alacsony kertkeritésen. A kert­
kapu reteszét visszatólta, hogy a 
visszavonulást könnyebbé tegye, 
azután lehúzta a cipőit és sompo­
lyogva megindult a ház felé.

A ház sötét volt és kihaltnak 
látszott, de a nyitott ablakon ki­
hallatszó horkolás bizonyította, 
hogy itthon van, akihez be akar 
jutni. Itthon van és a jól táplált, 
egészséges emberek mély álmát 
alussza.

Az éjszakai látogató az előszoba 
ablakához lopódzott. A felső ab­
laktábla nyitva volt. óvatosan be­
nyúlt, félreforditotta a reteszt és 
macskaügyességgel, zajtalanul má­
szott be az előszobába. A sötét 
előszobában tapogatózva kereste 
meg a hálószoba ajtajának a ki­
lincsét. Kissé habozott mikor le­
nyomta a kilincset, de azután 
erős elhatározással lépett be a 
hálószobába. A horkolás pilla­
natra sem szűnt meg. Nyugodtan 
végezheti el, amit rábíztak. Ke­
gyetlen munka, de hát: parancs 1 
Megmásíthatatlan, kérlelhetetlen, 
mint maga a sötét végzet. És 
végre kell hajtania, mert ha nem: 
akkor jaj neki 1 Akkor ellene for­
dul a Tizek szörnyű boszuja és 
az elől nincs menekvés. Nem tűn­

het el úgy, hogy meg ne találják, 
nem találhat olyan mentséget, 
amit elfogadnának és meg kell 
lakolnia szörnyen az engedetlen­
ségért Sorsolás utján kapta a 
megbízatást. Egyenlő eséllyel vet­
tek részt a sorshúzásban, sajnos, 
ő húzta a végzetes fekete golyót.

Magában lázadozott az ellen, 
hogy ő hajtsa végre az ítéletet. 
Éppen ő, aki olyan jó barátság­
ban van az áldozattal, aki annyi­
szor részesült baráti érzéseinek 
megnyilvánulásaiban. De nem volt 
szabad ellágyulnia. Nem volt sza­
bad egy hanggal, egy mozdulat­
tal elárulnia, hogy kellemetlen, 
sőt fájdalmas reá nézve a kegyet­
len megbízatás. A szabályok fel­
tétlen engedelmességet követeltek 
és az engedetlent, a habozót két­
szeres erővel sújtotta a Tüzek 
haragja.

Felkattantotta villanylámpáját, 
óvatosan a föld felé irányítva a 
fénycsóvát. Papirosba burkolt cso­
magot vett elő a zsebéből és pár 
pillanatig habozva tartotta kezé­
ben, azután nehéz sóhajjal az 
éjjeli szekrényre csúsztatta. A cso­
magból tompa ketyegés hallatszott. 
Ez volt a bosszú eszköze. Ezt 
kellett az éjjeli szekrényen elhe­
lyeznie, hogy azután a kis gépe­
zet a beállított időpontban elvé­
gezze szörnyű munkáját.

A zseblámpa tompított világítása 
mellett is jól kivehette az alvó 
arcát. Milyen nyugodtan, békésen 
alszik. Mosolyog álmában és nem

is sejti, hogy milyen szörnyű lesz 
az ébredése. A nyájas, barátságos 
arc hogy fog majd eltorzulni, a 
kényelmesen elnyúlt test hogy fog 
majd összerándulni, ha működésbe 
kezd a ketyegő kis szerkezet.

Erősen töprengett, hogyan má­
síthatná meg a bekövetkezendő- 
ket? Hogyan hiúsíthatná meg a 
Tizek ítéletének következményeit ? 
Ha talán elrontaná a szerkezet 
időzítőjét és azt mondaná, hogy 
nem tehet róla, nem ő tette, el­
romlott magától . . . ? De hát nem 
lehet. Nem hiszik el és árulónak 
minősitik. És ő már tudja, hogy 
mi vár az árulóra. Jobb lett volna 
meg sem születnie annak, akit a 
Tizek árulónak nyilvánítanak.

Hiába minden, nem tud segí­
teni! El kell következnie a leg­
rosszabbnak, nem tud gátat vetni 
a kikerülhetetlen elé. Gondolatban 
megszorította a nyugodtan alvó 
barát kezét. Aludj, barátom, aludj, 
a rettenetes pillanat be nem követ­
kezik. Még egy utolsó pillantást 
vetett az alvóra, nagyot sóhajtott 
és nesztelenül amint jött, kiosont 
a szobából és a házból. A kertben 
felhúzta cipőit, kilesett a kertkapun 
és amikor látta, hogy üres az utca, 
sietős léptekkel indult oda, ahol 
a Tizek már várták.

A házban eközben elhallgatott 
a horkolás és csak az éjjeliszek­
rényen hagyott csomagból hang­
zott elő a csendes tik-takolás, egyre 
közelebb hozva az immár elkerül­
hetetlen szörnyűséget . ..

Pontosan őt óra volt, amikor az 
éjjeliszekrény csomagjából eget­
verő, szűnni nem akaró, rémes 
erejű csengetés csapott ki. Ez nem 
a közönséges ébresztő óra berre­
gése volt, hanem velőt hasogató, 
éktelen csörömpölés, mely lanka­
datlan erővel, borotvaéles csengés­
sel hasogatta szét a hálószoba haj­
nali csendjét. Rémülten ült fel az 
ágyban. Aiomittas, kábult agya 
nem tudta felfogni, hogy mi tör­
ténik és szinte megbabonázottan 
meredt a veszettül csörömpölő, 
cseregő, csörgő, csilingelő cso­
magra. A meglepetés lenyügözöíí- 
ségében képtelen volt arra, hogy 
megmozduljon, hogy elhallgattassa, 
hogy megsemmisítse, porrá zúzza 
azt a valamit, ami elrabolta legé­
desebb hajnali álmát, ami arra 
kényszeritette, hogy most bódultán, 
meredt szemekkel, bámulva üljön 
az ágyában.

Végre lerázta magáról a kábu­
latot. A csomag után nyúlt, egy 
rántással letépte róla a papirbur- 
kolatot és haragtól remegő kezei 
egy különleges szerkezetű ébresz­
tőórát hámoztak ki a csomagból. 
Az órára egy cédula volt erősítve:

„ítélet. Azért, mert tegnap este 
— mint már több ízben is — meg­
szöktél a borozó asztaltól, hogy 
immár káros szenvedéllyé váló 
lustaságodnak hódolj, ma hajnali 
ötórai ébresztésre ítél a — Tizek 
Asztaltársasága. “
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Bonchés alatt
A város parlamentjéből

A Közmüvek költségvetésének 
vitája során meglepetést keltett dr 
Dubay István érdekes fel-, illetve 
közbeszólása, aki minden különö­
sebb összefüggés és ok nélkül a 
vármegye költségvetését kezdte bi 
rálni, mondván, hogy a vármegyén 
akkora a pazarlás, hogy a vár­
megyei költségvetést nem is merik 
kinyomtatni.

Akik a beszédekben nem any- 
nyira a retorikát, hanem a logikát 
keresik, joggal lepődtek meg. Nem 
kaptak ugyanis feleletet arra, hogy 
miért csak most pattant ki az isteni 
szikra a kitűnő kritikusból ? Miért 
nem adott hangot a szörnyű fel­
háborodásnak annak idején a vár­
megye törvényhatósági bizottságá­
ban és miért — ah miért — sza­
vazta meg ő maga is azt a rette­
netes költségvetést ? Miért nem 
engedett a főispán és alispán szi­
ves invitálásának, akik ugyancsak 
kinyilvánították, hogy készséggel 
állnak rendelkezésére a költség­
vetés tekintetében ? Miért e késő 
harag és zsörtölődés?

Ezek a kérdések izgatják azokat 
a rosszmájuakat, akik minden cse­
lekvés mögött mindig valami hátsó 
értelmet keresnek.

JVtegnyilt
az Izraelita Népkonyha

Ünnepi közgyűlés

Az Izraelita Népkonyha Egye­
sület október hó 29-én, vasárnap 
tartotta meg tisztujitó és szezon­
nyitó közgyűlését. A közgyűlés 
során melegen ünnepelték özv. 
Fuchs Mérné elnöknőt, elnökségé­
nek 25 éves jubileuma alkalmából.

A népes közgyűlést dr Grosz 
Dezső ügyvéd, egyesületi elnök 
nyitotta meg, aki lelkes szavakkal 
részletezte a jubiláns elnöknő nagy 
érdemeit az egyesület felvirágoz­
tatása körül. Beszéde végén azzal 
a kéréssel fordult a jelenlévő dr 
Kozma György főispánhoz, hogy 
a jövőre is legyen segítségére az 
Izraelita Népkonyhának.

Dr Kozma György főispán vá­
laszában kijelentette, hogy külö­
nös szeretettel viseli szivén a jó­
tékony egyesületek ügyét és gondja 
lesz arra, hogy az Izraelita Nép­
konyha is megfelelő támogatásban 
részesüljön. A közgyűlés özv. 
Fuchs Mórnét egyhangúlag örö­
kös diszelnökké választotta meg .Ez­
után küldöttséget alakítottak, mely 
lakásán ezüst plakettel köszöntötte 
a betegsége folytán akadályozott 
ünnepeltet, aki különben a jubi­
leum alkalmából 300 P-ős alapít­
ványt létesijett.

A tisztujitás során újra megvá­
lasztották dr Grosz Dezső ügyvé­
det elnöknek, Bettelheim Sándor- 
nét elnöknőnek, Martinovics Már- 
tonnét, gazdasági szakosztályi el­

nökké és dr Molnár Ödönnét 
pénztárnokká.

Roth Sámuel főrabbi ünnepi 
beszéde után kiosztották az első 
150 ebédet.

A közgyűlésen az idegen fele- 
kezetüek között többek között ott 
láttuk Bernáth Aladár alispánt, 
dr Orbán Kálmán polgármestert 
és Matíyasovszky Kálmán tb. vm. 
főjegyzőt.

HÍREK
A kötéltáncosné kalandja

Két napig ismét nagy népies 
szenzációja volt a városnak a | 
Wekerle téren, ahol két mindenre ! 
elszánt fiatalember produkálta ma- ; 
gát a 25 méter magasban kifeszi- 
tett sodronykötélen, a gyengébb 
idegzetűeknek nem kis ludbőrözé- 
sére.

A kötéltáncolás alatt érdekes, 
bár nem túlságosan kellemes ka­
landja volt G. T. újhelyi vendég- 
urleánynak, aki svájci turista öl­
tözékben érkezett rokonai látoga­
tására. A hatalmas gyermeksereg 
észrevette az utcán, az Ujhelyben j 
megszokott külsőtől eltérő öltözék­
ben közelgő G. T.-t. A következő 
pillanatban a fickók harsány üvöl­
tözéssel vetették utána magukat.

— Itt van a kötéltáncosné!
Csakhamar százakra szaporo­

dott fel a gyermekek száma, akik 
nem tágítottak a „kötéltáncosné" 
nyomából, bármilyen kétségbe­
esetten is háritotta az el magától 
a nem várt és túl heves népsze­
rűséget.

Még a rendőrök sem bírtak a 
szenzációéhes műpártoló süvölvé- 
nyekkel és csak a valódi kötéltán­
cosnak a sodronyon való megje­
lenése vetett véget G. T. szorult 
helyzetének, aki sietve távozott a 
forró színhelyről. Hja, a népszerű­
ségnek is megvan néha az árny­
oldala. ____

A „Zemplénu ingyen rendkívüli 
kiadást bocsátott ki 4000 példány­
ban a budapesti, debreceni és nyír­
egyházi vendégek részére. Ezért mai 
lapszámunk kivételesen csak 4 oldal, 
amiért szives elnézést kérünk.

— Dr lleíchard Salamon 
ügyvéd nyngalomba vonu­
lása és ünneplése. A Miskolci 
Ügyvédi Kamara legutóbb tartott 
választmányi ülésében saját kérel­
mére nyugalomba helyezte dr 
Reichard Salamon sátoraljaújhelyi 
ügyvédet. A választmány ebből az 
alkalomból megbecsülésének és 
elismerésének olyan módon adott 
kifejezést amelyre Reichard Sala­
mon mindenképpen rászolgált, 
mert az 1884-ik évben kezdve, ál­
landóan Sátoraljaújhely székhellyel 
volt tagja az ügyvédi státusnak, 
amelynek mindig díszéül szolgált 
és aki úgy Sátoraljaújhely város, 
mint Zemplénvármegye közéleté­
ben hosszú éveken át kimagasló 
szerepet játszott. Egy időben a 
város főügyésze, majd polgármes­
tere volt s amikor 50 évi szép 
ügyvédi múlt után 78 éves korá­
ban nyugalomba vonul, a Kamara 
választmánya indíttatva érezte ma­
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gát arra, hogy elismerésének és 
megbecsülésének kifejezéseképpen 
elismerő okirattal tüntesse ki 
Reichard Salamont. A díszesen ki­
állított okiratot a Kamara választ­
mánya ünnepélyes keretek között 
fogja az ünnepeknek Sátoraljaúj­
helyben átnyújtani.

— Eljegyzés. Herskovits Sári 
és Blumenfeld Ernő, a Belvárosi 
Takarékpénztári Rt. sátoraljaújhelyi 
fiókjának cégjegyzője jegyesek.

— Halálozás. Körffy Andor 
nyug, államvasuti intézd életének 
63 évében, hosszas szenvedés után 
Nagybozsván elhunyt.

— Zempléniek Neinaetl 
Egység pártjának fővárosi 
zászlóbontásán. Ismeretes, 
hogy a Nemzeti Egység Pártja a 
Tesz Munkahetének első napján 
november 12-én délután 4 órakor 
tartja ünnepélyes budapesti zász­
lóbontását, melyen a Párt zemp- 
lénvármegyei szervezeteit nagyobb 
küldöttség fogja képviselni. Jelent­
kezni lehet a főispáni hivatalban.

— Orvosi hir. Dr Blumen­
feld Miklós fogorvos rendelő­
jét Wekerle-tér 4 szám alatt 
(városi bérpalotával szemben) 
megnyitotta.

— Képviselőtestületi ülés
a városnál. Sátoraljaújhely m. 
v. képviselőtestülete Orbán Kálmán 
polgármester elnöklésével hétfőn 
délután ülést tartott. Elnöklő pol­
gármester napirend előtt meleg 
részvéttel emlékezett meg a közel­
múltban elhalt dr Fried Samu 
orvosról. Elhatározta a képviselő- 
testület, hogy dr Fried Samu em­
lékét jegyzőkönyvben örökíti meg 
és az özvegyhez részvétiratot intéz. 
A háztartás valamint az üzemek 
költségvetéseit dr Lichtenstein Jenő,

Magymosás
fáradság nélküli

Schiller Kálmán, Búza Béla dr, 
Chudovszky Móric dr, Dubay Ist­
ván dr, Kuharik Gy. Kálmán és 
mások hozzászólása, valamint Or­
bán Kálmán dr polgármester, 
Balogh Antal főszámvevő, Malár- 
csik György dr főügyész, Pallay 
József üzemi irodafőnök felvilá­
gosításai után kevés változtatással 
elfogadta a képviselőtestület. A 
költségvetéseket bíráló képviselő­
testületi tagok egyértelműig és 
örvendetesen állapították meg, hogy 
úgy a háztartás valamint a köz­
müvek költségvetése nemcsak a 
takarékosság elvének teljes keresz­
tülvitelével, hanem nagy szaktu­
dással és kifogástalan precizitással 
készültek el.

— Orvosi rendelő áthelye­
zés. Dr Weisz Bertalan orvos, 
orvosi rendelőjét Andrássy-utca 
2 sz. alá áthelyezte.

— Retörtek az állami 
elemi iskolába. Péntekre vir­
radó éjjel eddig ismeretlen tettes 
behatolt az állami elemi iskola 
igazgatói szobájába, ahonnan az 
egyik szekrényben könyv lapjai 
között elhelyezett összesen mintegy 
450 pengőt ellopott. A viszonyok­
kal ismerős tettes, az Andrássy- 
utcai front egyik pinceablakának 
lakatát lefeszítve jutott be az épü­
letbe, majd az ajtó kifeszitése után 
az igazgatói szobába. A betörő a 
helyszínen egy baltát hagyott. A 
rendőrség véleménye szerint a tettes 
rövidesen kézre kerül.

— Az olcsó ruházati ak­
ció iránt egyre nagyobb érdeklő­
dés nyilvánul meg. A beküldött 
minták szerint rendkívül jó és tar­
tós anyagokat lehet a legolcsóbb 
áron kapni. Ajánlatos a Hangya 
szövetkezeteknél és a kereskedők­
nél a szükségleteket mielőbb elő­
jegyeztetni, mert a szövetanyag 
csak korlátolt^,mennyiségben áll 
rendelkezésre.

Az uj ABC szappannal 

a nagymosás gyermek­

játék ! Fáradság nélkül 

gyorsan és kíméletesen 

mossa ki fehérneműiét!

felt áll

im
á-S :■ !

beóztotós Asszony- 
dicsére! mosoporiui

mosás ABC szopponnol

kifőzés ABC szopponnol

MUTTER SZAPPAN
már oz illata Is tanujele jóságának.
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Sátoraljaújhelyi Úti Kalauz, ára 50 fillér. Kapható a hírlapárusítóknál, dohánytőzsdékben és
rikkancsoknál.

— Uj fogorvos. Dr Holló 
Imre budapesti fogspecialista, 
működését néhai dr Fried Samu 
orvosi rendelőjében (Kazinczy 
u. 13.) f. hó 22-én megkezte. 
Szájsebészet, fogorvosi koz­
metika.

— A Nemzeti Kaszinó 
kultnrdélntánja. A Zemplén- 
vármegyei Nemzeti Kaszinó októ­
ber 30-án rendezte meg ezévi első 
kulturdélutánját. Az elnöki meg­
nyitó után a sátoraljaújhelyi Ka­
marazene Társaság hangversenye­
zett nagy sikerrel, majd dr Szemere 
Béla, a budapesti Fehér Kereszt 
kórház igazgató-főorvosa tartotta 
meg „Kibontakozás a mai gazda­
sági válságból" cimü érdekfeszitő 
előadását.

— Értesítés. A sátoraljaújhelyi 
általános ipartestölet elnöksége a 
folyó hó 5-én, vasárnap este 7 
órakor a testület hivatalos helyi­
ségében 1. a gazdavédelmi rende­
lettel kapcsolatos kézmüvesiparos 
kívánságokat illetőleg, 2. azon moz­
galom ellen, mely az OTI-nél hát­
ralékban levő munkaadót sikkasz- 
tónak kívánja minősíteni, valamint 
3. a kisipari hitel vidéki szerveinek 
felállítása érdekében taggyűlést tart,

melyre az ipartestület tagjait tisz­
telettel meghívja.

— Hatalmas érdeklődés 
nyilvánul meg a Nemzeti 
Munkahét iránt. A T. E. Sz. 
által rendezett Nemzeti Munkahéten 
legnagyobb szabásúnak Ígérkezik 
az a hatalmas kiállítás az Ipar­
csarnokban, amely a magyar ipar, 
kereskedelem és mezőgazdaság 
termékeit mutatja be szemléltető 
módon. Az iparcsarnok mellett 
lévő Kis-csarnokban megnyitják 
az „Otthon és Technika" kiállítást, 
amelynek keretében a magyar 
háziipar fejlettségét és célszerű 
újításait mutatják be. A kiállítás 
keretében gondoskodnak a közön­
ség szórakoztatásáról is. Az ipari, 
kereskedelmi és mezőgazdasági 
kiállítás iránt az egész országból 
olyan nagyfokú érdeklődés nyilat­
kozik meg, hogy a kiállítás ren­
dezői százezer látogatóval számol­
nak. Az 50 százalékos vasúti ked­
vezmény a vidéken nagy propa­
gandát jelent a Nemzeti Munka­
hét országos ünnepségeinek. A 
kedvezményes utazásra jogosító 
jegyigazolványokat az ország ösz- 
szes dohánytőzsdéiben árusítják. 
Helyben is kaphatók.

• •

KÖZGAZDASÁG
nagyszabású gozdagyülésí rendez november 8-án 

a Tiszajobbparti Mezőgazdasági Kamara
A Tiszajobbparti Mezőgazda- 

sági Kamara a kerületéhez tartozó 
vármegyék gazdasági egyesületei­
vel karöltve hatalmas méretű 
gazdagyülést rendez november 
8-án szerdán délelőtt 10 órai kez­
dettel Miskolcon, a vármegyeháza 
nagytermében.

A gazdagyülésre a kamara meg­
hívót bocsájtott ki, amelyet

Lukács Béla, a kamara elnöke, 
Melczer László, a Borsod Gö- 
mör-Kishont vármegyei Gazda­
sági Egyesület elnöke, Téglássy 
András, az Abaujtorna-várme- 
gyei Gazdasági Egyesület el­
nöke, alsóeőri Farkas Géza, a 
Nógrád-Hontvármegyei Gazda­
sági Egyesület elnöke, Borhy 
György# a Hevesvármegyei 
Gazdasági Egyesület elnöke és 
báró Waldbott Frigyes, a Zemp- 
lénvármegyei Gazdasági Egye­
sület elnöke Írtak alá.
A gazdagytilés egyedüli tárgya 

a mezőgazdaság jövőjére sors­
döntő kérdés, az irányított terme­
lés és értékesítés ügyében való 
állásfoglalás.

A világgazdasági helyzet oly 
parancsoló feladatok elé állította 
a gazdatársadalmat, hogy ezeknek 
megoldása elől kitérni nem lehet, 
elodázásuk pedig kiszámíthatatlan 
veszedelmeket rejt magában. A 
gazdasági egyesületek és a ka­
mara vezetői felhívják gazdatár­
saik figyelmét, hogy a gyűlés nagy 
horderejére való tekintettel, azon

minél nagyobb számban jelenje­
nek meg.

A miskolci nagyszabású gazda­
gyülésre a kereskedelmi miniszter 
utazási kedvezményt is engedé­
lyezett. A kedvezmény szerint a 
gyűlésre utazó gazdaközönség Mis- 
kolcig és vissza a kiindulási állo­
másra, az I. és II. kocsiosztály­
ban a közvetlen alacsonyabb kocsi- 
osztályra váltott egész menetjegy­
gyei, a III. kocsiosztályban pedig 
a megfelelő vonatnem II. osztá 
lyára váltott félmenetjeggyel utaz- 
hatik.

A kedvezményes jegy váltására 
jogosító igazolványokat a várme­
gyei gazdasági egyesületek 25 fil­
lér igazolványdij és a portóköltség 
előzetes beküldése ellenében kül­
dik meg az igénylőknek.

SPORT
Vasárnap e hó 5-én, Észak és 

Dél válogatottjainak salgótarjáni 
összecsapása folytán csonka a for­
duló. Csak a második osztályban 
játszanak bajnoki mérkőzéseket.

*

A helybeli Máv Sport Club a 
szerencsi csokoládégyár csapatát 
látja vasárnap vendégül. A bajnoki 
labdarugó mérkőzés fél 3 órakor 
kezdődik a Dohánygyár mögötti 
sporttelepen. Az érdekesnek ígér­
kező mérkőzést Poppé biró vezeti.

Az I. osztályú bajnokság állása:

1. DVTK 6 4
2. SBTC 6 4
3. SAC 7 3
4. PBÜSE 6 4
5. MVSC 7 2
6. SSE 7 2
7. DAC 6 3 
9. PTK 7 2 
9. BTK 7 1

10. MESE 7 1

- 28 10 10 
— 15 5 10 

5 20 16 8 
2 12 12 8 
3 17 17 6 
3 15 17 6
3 9 13 6
4 9 22 6
4 16 23 4
5 8 14 3

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóságtól.

Tk. 4552/1933. sz.

Árverési hirdetmény kivonat.
Nemzeti Hitelintézet Rt. végre­

hajtatnak Bleier Herman végre­
hajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 
1760 P. tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a saujhelyi kir. 
járásbíróság területén lévő Sauj- 
hely megyei városban fekvő s a 
saujhelyi 500. sz. betétben A —}— 1. 
sorsz. 1414. hrsz. alatt felvett 
házra 2200 P kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverés 1933. évi decem­
ber hó 18. (tizennyolc) napjá­
nak d. e. 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében 
Kazinczy-u. 35. sz. 10. ajtó fogják 
megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant 
a Nemzeti Hitelintézet kérelmére a 
kikiáltási ár Va-énél, Róse Ede 
kérelmére 2900 P-nél, Saujhelyi 
r. k. Egyház kérelmére 3450 P-nél 
Weisz József kérelmére 3650 P-nél 
Országos Munkásbizíositó kérel­
mére 3700 P-nél alacsonyabb áron 
eladni nem lehet. (1908. XLI. te. 
26. §.)

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 százalékát készpénzben, vagy 
az 1881. LX te. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláirni. 
(1881. LX te. 147., 150., 170. §§. 
1908. LX. te. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százalékszerint megállapított bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. 
(1908. XLL te. 25. §.)

Sátoraljaújhely, 1933. évi szep­
tember hó 28 napján.

Mester s. k.
kir. járásbiró.

A saujhelyi kir. járásbíróság, 
mint tkvi. hatóságtól.

Tk. 3939/1933. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Nemzeti Hitelintézet rt. végre­

hajtatnak Miczák János és neje 
Tamás Borbála végrehajtást szen­
vedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 1597 P tőke- 
követelés és járulékai behajtása 
végett:

a sátoraljaújhelyi kir. járásbíró­
ság területén levő Saujhely megyei 
városban fekvő s a saujhelyi 2747. 
sz. tkvi. betétben A. 4- 1. sorsz. 
2613/13. hr. szám alatt felvett 
házra 125 négyszögöl 1800 P 
kikiáltási árban.

A tkvi hatóság az árverésnek 
a tkvi hatóság hivatalos helyisé­
gében Kazinczy-utca 35. sz. 10. 
ajtó megtartására 1933. évi no­
vember hó 27. napjának d. e.
9 (kilenc) óráját tűzi ki.

1. Az árverés alá eső ingatlant 
a Nemzeti Hitelintézet Speck Já­
nos, Waller Mór és Kallenda Mi­
hály végrehajtatók kérelmére a 
kikiáltási ár 2/e-ánál dr. Schweiger 
Mór kérelmére 2195 P-nél, Me­
gyei Általános Bank kérelmére 
2200 P-nél, Klein József kérel­
mére 2900 P-nél Groszmann és 
Klein saujhelyi cég kérelmére 3050 
P-nél, dr. Bajusz Ernő kérelmére 
pedig 3100 P-nél alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

2. árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár
10 százalékát készpénzben, vagy a 
az 1881. LX. te. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni és 
az árverési feltételeket aláirni. 
(1881. LX. te. 147,, 150. és 170. 
§§. 1908. XLI. te. 21. §.)

3. Az, aki az ingatlanért a ki­
kiáltási árnál magasabb Ígéretet 
tett, ha többet ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megálla­
pított bánatpénzt az általa igéit 
ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni.

Sátoraljaújhely, 1933. évi szep­
tember hó 11.

Mester s. k.
kir. járásbiró
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Vármegyeház Il-ik udvar 
első emelet.
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a TESz orsz.

A Nemzeti 
társadalom sere 
nagyszerű bizc 
élniakarásnak 
A falu és a 
különbségeit hi| 
szágos esemén) 
Munkahét keret 
csolódott magyi 
szeölelkezését j^ 
bős Gyula az 
elnöke és a 
november 12-éj 
pesten a Kossi 
zatot intéz a 
ezrekhez és rí 
egész magyar 
megjelöli azt 
mindnyájunknál 

Az ország 
rávilágít arra, hj 
Ságunkban, m 
csak a magyal 
ereje segíti kérj 
a nyomasztó hí 

Az ország m| 
selete mezőgazt 
vétkezések és égj 
szusok keretébe 
legfontosabb 
resik a kivezető I 
oldásához. Feli 
ipar, kiállítja t( 
mezőgazdaság.

A Nemzeti 
ünnepségei és 
retüek, amilyet 
szágban nem 
nemzeti öntudz 
lenti és méri fe 
gos tinnepségm 
kiteljesedése és | 
testvéri sorsköz 
az ország mindl 
amikor nemzeti! 
zásáról van szí 

A nemzet le$ 
a vidéki kispolj 
akarjuk üdvözöl] 
ünnepén, — é[ 
számára olcsó 
tünk. Bizom abl 
magyar társada] 
meg ezeken a 
Bégeken, a mely i 
megbecsülése 
tünk meg. A Ti 
és hiv mindenki] 
kahéten, hogy 
ban és eredménj 
suk és formáljul 
hogy élni akart


